

有“内部指标”上军校？ 这是谎言，千万别信

刑释人员靠吹嘘两年骗走45万

随着高招录取工作已近尾声，社会上常常会出现一些号称关系硬、路子野的人，打着“内部指标”、“点招”的幌子骗钱。近日，如东法院对一起诈骗案作出一审宣判，被告人冒晨以帮助他人解决子女上军校、警校为由，骗取8名受害人45.1万元，被判处有期徒刑七年六个月，并处罚金人民币10万元，责令对其尚未退出的赃款39.3万元予以追缴，发还被害人。

“内部指标”轻松骗到3万

冒晨一心想赚大钱，但脑筋动歪了。2003年，他因犯虚开增值税专用发票罪，入狱三年。出狱后，他也不积极寻找工作，而是四处游荡，吃喝玩乐。到了2010年，冒晨的积蓄所剩无几，于是决定利用熟悉部队情况这一优势行骗。

2010年9月，冒晨在一次饭局上，结识了做纺织生意的老板王海。冒晨吹嘘说，他和南通军分区领导关系很铁，能搞到军校内部招生指标。王老板的儿子当时正好在浙江当武警，但表现一般，他一直想把儿子调回江苏，

最好再能上个军校。因此，王老板当场请冒晨帮忙。冒晨一口答应，说能搞到“军校内部招生指标”并保证一周后就有确切消息。

一周后，冒晨约王老板见面。王老板按照冒晨要求提供了3万元活动经费，冒晨号称马上就去找南京活动。结果一去数月，杳无音信，王老板打电话追问儿子调回江苏的事情，冒晨一会儿说王老板儿子在部队表现太差，太难办，一会儿又称调令已经到了，最后干脆把手机号销了。

继续忽悠，两年敛财45万

2010年11月初，冒晨偶然遇

到了已故战友黄嘉的妻子陆琳，一番寒暄后，冒晨听说陆琳正在为儿子黄伟以后的就业发愁，黄伟在南京某艺术学校就读，成绩并不理想。冒晨见状，又开始吹嘘自己人脉广大，当年的战友已是石家庄指挥学院的高层领导，手上握有机动名额。病急乱投医的陆琳见冒晨有如此大的能耐，不顾双方已经多年没有交往，毫不了解冒晨现状的现实，立马拜托他帮忙。

结果从2010年12月至2011年4月，陆琳先后给了冒晨十几万让其打通关系，终于等到“关系疏通好了”的消息。2011年6月，陆琳让儿子从艺术学校退学，冒晨带着他们在南通装模作样地做了体检，随后赶赴石家庄。到了石家庄，冒晨谎称有战友请吃饭，明天就有学校的人来接他们上学，就此一去不回。陆琳和儿子在石家庄苦苦等待了17天，始终无人前来，这才知道了受了骗。

自此到2011年7月，冒晨通

过虚构能够帮他人小孩上军校、警校，以及帮他人介绍工程等事项，以办事需要打点费用及各种名义的借款为借口，先后骗得8名被害人共计人民币45.1万元。今年1月，警方抓获冒晨，但他诈骗所得的45万余元巨款，已被其挥霍将尽。

法官点评 多了解点，少受蒙蔽

此案的审判长吴华说，冒晨的诈骗手段初看还算高明，但细究却漏洞百出。比如，他吹嘘关系深厚，却从来只是电话联系。号称争取到了指标，却并无正式文件拿出，如果这些家长能多了解一些军校、警校招生纪律，相信他们就不会被冒晨所蒙蔽。其实，军校、警校招生名额限制严格，对成绩要求、身体条件、录取程序都有严格的规范，绝非通过搞关系、走后门能实现目的。

(文中人物均系化名)
汤天维 吴华 陈莹



7月27日，宿迁最高气温34℃，上午10点多钟，快报记者在宿迁市区宿迁学院附属学校建筑工地看到，工人们正在挥汗如雨地加紧建设。

这所学校已经纳入到宿迁市今年的校安工程。截至6月底，宿迁市今年开工新建校舍已达40万平方米，加固0.98万平方米，工程开工量居全省第一名。根据地质测量结果，宿迁市区绝大多数新建的校舍和抗震加固的校舍要求达到九度抗震设防，部分校舍要求八度抗震设防。

杨亦文 摄影报道

假农药 沙子造

7月19日上午9时许，蹲守多日的徐州市睢宁县官山派出所民警得到消息，官山镇张山村某复合肥生产厂内有批假农药正在装车准备运出。派出所立即上报县公安局经侦大队，并在第一时间赶到化肥厂堵截查缴，截获正在装车的仿冒品牌农药13吨，并现场控制工厂管理人员张某。

经查，该化肥厂于今年年初开始大规模生产仿冒品牌的农药：玉米丢芯剂、玉螟净、一丢无蚜、歼螟等专用于玉米作物的农药，产品规格为每袋5kg，主要销往苏北、安徽一带，据农业局工作人员介绍，这些假冒农药主要以沙子为原料，混合废弃化肥和甲拌磷搅拌而成。经查实，目前已有两批共10吨假农药流向安徽市场。

办案民警从仓库现场清点出仿冒农药约230余吨，初步估算涉案价值200多万元。目前，案件还在进一步侦办中。

吴苏云 郭汝钰 邢志刚

“没按摩也要付钱”

五女子按倒客人抢走千元

“没按摩也要付按摩费！”日前，宿城区一家洗头房内发生一起抢案，因客人拒付20元按摩费，5名按摩女采取撕扯硬拽等方式，强行从他身上抢走1000元。2012年7月26日，宿迁市中级人民法院分别以抢劫罪终审判处王红等5名被告人有期徒刑三年三个月，并处罚金人民币2000元。

2011年5月的一天，宿迁市民吴某在某按摩店时，谈好了按摩费用为20元。被带进房间，吴某见卫生条件很差，转身要走。按摩女王红急忙拉住他：“讲好了的，不按也要给20块钱。”

“没按摩凭什么要我付钱？”吴某急了，一把推开她。

“进门就要给钱，不给钱别想走！”店内的其他四名按摩女围住吴某。按摩女陈艳看到吴某裤兜里露出钱夹，便抢了过来，吴某冲上来准备回抢，其余四人一拥而上，采用掐脖子、拽胳膊等方式将吴某推按在墙角。陈艳取出钱包里的1000元，为防止吴某报案，她还特地用手机将吴某的身份证拍了下来。

据陈艳事后交代，这家洗头房是王红和她们几个姐妹共同出资开的，平时共担风险，共负盈亏，这次抢来的1000块钱也准备放在店里供日常开支。“反正来洗头房的也不是什么好人，拍下身份证后，他们也不敢报警。”陈艳说。

据了解，这5名按摩女采取这种方式抢钱已不是第一次了。周围邻居说：“店里面经常传出吵架声音，有些客人不是说钱丢了，就是说被抢了。”如果客人声称要报警时，她们就会把钱还回去，而之前的客人从未向警方报案。(文中人物为化名)
杨亦文 杨洁

烈日下 送文艺

28日上午，连云港市东海县委统战部、东海县文联联合组织该县40名文艺志愿者，前往该县桃林镇开展“同心”系列之乡村(企业)行活动，文艺志愿者们冒着酷暑现场为群众表演了多个丰富多彩的娱乐节目。

张开虎 王晓宇 摄影报道



“私服”几个月 进账300多万

“天使”建私服疯狂敛财，民警打网游诱捕

如今网络游戏日益风行，有人竟从中找出生财之道并且日进斗金。昨天，记者从邗江警方获悉，一名涉嫌架设私服的网民被警方抓获，嫌犯非法经营短短几个月，涉案金额就高达300多万元。

网游充值，不翼而飞

家住扬州市邗江区的小李酷爱网络游戏。最近，他发现刚刚充值、准备用来买游戏装备的两千块钱不翼而飞。接到报案后，邗江警方调查发现，小李玩游戏用的服务器属于私人服务器，是未经版权拥有者授权，非法获得服务器端安装程序之后设立的，本质上属于网络盗版。由于架设私服侵犯了游戏公司的著作权，警方当即把架设私服

的张某抓获归案。

然而，张某落网后竟大倒苦水，说自己也是受骗上当。张某交代，他也是一名资深网虫，在一名网友的指引下，试图架设“私服”获利，但他并未赚到钱，钱都给一个叫“天使”的网友赚了。“那时候他还教我玩，但官服里头有的装备太难爆出来，他跟我说私服里头好得多，说自己搞一个简单得很，只要万把块钱就搞起来了，玩的人多了，能挣大钱。”这一番话让张某心动不已，很快就根据“天使”的指点，弄起了私服，可初来乍到没人气，赚不到钱。在“天使”的指导下，张某进行了广告投入，而投放广告的位置就在“天使”的私服上，每天150元。前前后后，张某在“天使”的广告网站上投放了4500元广告费。

顺藤摸瓜，“天使”落网

警方对张某提供的“天使”

账号展开调查，结果却出人意料，“天使”所有的银行卡已经销户，而且几张卡的户主经过查询根本就不存在，原来对方是拿假身份证办的卡，每张卡只有十五天的使用期限。民警决定投其所好，从网游入手。于是选拔了系统内的游戏高手，打网游诱“天使”上钩。

在游戏中找到“天使”并不困难，但要获得他的信任却要下番工夫。民警加入了“天使”所在的公会，经过一个多星期的聊天，“天使”始终没有露出马脚。民警决定主动试探，自称准备跟朋友搞私服，此时“天使”终于有了反应。接下来发生的一切就跟张某遭遇的如出一辙，民警说要搭建私服，并请“天使”帮推广告。根据“天使”提供的银行卡号，民警发现，这张卡现金流颇大，最高的一天就能达到两万多块。之后，邗江警方在广西南宁将神秘的“天使”抓捕归案。

短短数月，进账300多万

“天使”真名林某，80后，爱好网络游戏。林某了解到私服能挣钱便开展“生意”，甚至成立了一个工作室，雇佣了两人在网上管理、收款、维护和发布广告，为逃避侦查，他白天基本不露面，租的房子也经常更换。

民警介绍，游戏私服一本万利且不受地域限制，只要有网络信号，就可以全天候捞金，但这种行为侵犯了游戏公司的知识产权，属于非法经营。林某非法经营短短几个月，涉案金额就高达300多万元。涉案金额在3万元以上就够得上刑法规定的人罪标准。由于私服的暴利性，私服经营者很容易就能达到违法所得数额巨大的标准，而被处3年以上有期徒刑。

目前，此案还在进一步调查中。(文中人物均为化名)
汪建 凤鸣 丁宇